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Ebben a projektben lesznek még a csa-
padékvíz megtartására szolgáló fejlesz-
tések is, amivel a klímaváltozásra reagál 
Nyírbátor. Konkrét gazdaságfejlesztési 
projekt is indul, nevezetesen az inku-
bátorházban. Itt egy gyümölcsválogató 
rendszert alakítanak ki, hozzá kapcso-
lódik egy hűtőház is. Ez a fejlesztés a 
helyi termelők piacra jutását segíti majd. 
Ugyan a projekt önkormányzati, de 
üzemeltetni majd valamely szakirányú 
vállalkozás, szervezet fogja. Lesz út-
építés is, több is. Például a József Attila 
utcában, az ipari park térségében, a Co-
loplast utca másik oldaláról beszélünk. 
Már az előkészítés szakaszában van 
a sportcsarnok építése.  Itt dr. Fülöp 
Enikő elmondta, hogy az önkormány-
zat a helyszínt adja, az előkészítésben 
szakértőként vesz részt, de a projektet 
az állami szervek és az MLSZ bonyolítja 

le. Ennek az az egyszerű indoka, hogy az 
egész beruházás döntő részét az MLSZ 

finanszírozza. A Művelődési Központ 
energia-rekonstrukciója okoz némi fej-
törést, tudtuk meg, mert az elnyert uniós 

IDÉN IS DINAMIKUSAN FEJLŐDIK NYÍRBÁTOR
Megmarad a város fejlődésének a lendülete, mondja dr. Fülöp Enikő 
osztályvezető arra a kérdésre, hogy a feszes gazdasági helyzetben mi-
lyen helyzetben van a város. Erre az egyik példa, hogy már tavasszal a 
„Zöld város program” keretében elindul a sportpálya zöldfelületének 
fejlesztése, egy sétány épül, sok zöldfelülettel és fával a volt cipőgyár-
nál, ami a Hunyadi és a Sport utcát köti majd össze. Látványos lesz a 
Szénaréti Lakóparkban egy új zöldfelület kialakítása is.

forrás és a kivitelezés 
becsült költsége elég 
messze van egymás-
tól. Egyelőre próbálják 
a kettőt szinkronba 
hozni, s amennyiben ez 
megtörténik, kiírják a 
közbeszerzést.

	 Szintén egy uniós program lehet a 
megoldás arra is, hogy a Gyulaji utcán, 
a Bóni utca és a Damjanich utcai körfor-
galom közötti szakaszán megépüljön a 
hiányzó kerékpárút. A város egy Inter-
reg-es pályázaton, két külföldi partner-
várossal együtt indul. Az osztályvezető 
szerint, akár már idén kihirdethetik a 
pályázat eredményét, és siker esetén, 
akár már idén elkezdődhet a megvaló-
sítás is. Egy másik, hasonló, határokon 
átnyúló együttműködést feltételező 
pályázaton is indul a város, célja a vá-
ros további „zöldítése”. Ez és a hasonló 
pályázatok az éghajlatváltozásra adott 
válaszok lehetnek, amivel zöldfelülete-

ket hoznak létre, és igyekeznek minél 
több csapadékvizet megtartani. Ennek 
keretében az „Élménysuli” udvarán ter-
veznek esőudvart kialakítani, a Bartók 
Béla utcán egy régi olajfogót fognak fel-
számolni, s helyén zöldfelületet képzel-
nek el. Szintén ebben a programban az 
önkormányzati tulajdonú parkolókat is 
fásítják, és további zöldfelületek lesznek 
majd a város díszei. Ebben a projektben 
a polgármesteri hivatal mögötti parkoló, 
a piac mögötti és a fürdő melletti parko-
lók szerepelnek. Szintén ebben a prog-
ramban folytatják majd a város 10 éves 
fásítási tervének a második ütemét.
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